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Hauketo-Prinsdal menighet 
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Hauketo-Prinsdal kirke malt av Stephanie Røine til 30-års jubiléet 2025 
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Menighetsrådsleder har ordet 
 

Velkommen til å lese en fyldig årsmelding om virksomheten i Hauketo-

Prinsdal kirke for 2025. 

Året 2025 var et år med mange positive opplevelser i kirkas liv og virke.  

Vi har opprettholdt et stabilt og ganske omfattende arbeid tilpasset både 
unge og eldre.  Utfordringer dukker alltid opp, men vi har stort sett funnet 
gode løsninger takket være en dyktig stab og frivillige hjelpere.  

Vi er jo et lite sogn, så noen av de grunnleggende kirkelige oppgavene som 
bryllup og gravferd er det ikke så mange av, men på flere andre har vi stor 
aktivitet.  

Kontakten med nærmiljøet i Prinsdal og omegn er også et viktig 
satsingsområde. Vi har utadrettede tilbud som f.eks. bruktbutikk, hagekurs 
og klesbyttemarked, og vi deltar i flere prosjekter sammen med andre 
organisasjoner og institusjoner.  

Det kirkemusikalske arbeidet har vært meget variert og har tilbud for både 
unge og litt eldre. Instrumentene våre har blitt reparert og justert og det 
merkes. Det siste året har vi også satt av en del ekstra midler til innleiing av 
eksterne musikere.   

Og så har vi jo Prinsdal Sangeri og ungdommene! 
Les om ungdomsarbeidet vi driver sammen med Holmlia menighet, der 
skjer det mye. 
 

Det er også mye annet i årsmeldingen du kanskje ikke kjenner til. 

Blant de ansatte ble det gjort noen endringer fra høsten av som vi tror har 
gitt oss en bra struktur.  
 

Men så er det det lille hjertesukket.  
Vi skulle gjerne hatt noen flere frivillige som har mulighet til bidra med små 
og store oppgaver. De «gamle» sliterne blir færre etter hvert og «vi unge» 
rekker ikke over alt. 
 

Hans Petter Heggelund 

Leder Menighetsrådet 
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Medlemstall i Hauketo-Prinsdal sokn 2025 
Hauketo-Prinsdal menighet hadde 1845 medlemmer ved utgangen av 2025, 
det tilsvarer 25,7 % av befolkningen. Befolkningen i menigheten er 7191 
personer. Det er en nedgang på 2,2% i medlemsandel i befolkningen fra 
2024. Medlemsandelen av befolkningen synker jevnt hvert år, i 2017 var 
medlemsandelen 35,2% i vår menighet.  Det er 3047 husholdninger i 
menigheten.  
 

Gudstjenester og kirkelige handlinger  
Hauketo-Prinsdal menighet feirer gudstjeneste alle søndager med unntak 
av skolens ferier og noen av høytidsdagene, da det er fellesgudstjenester 
sammen med Holmlia menighet. Tre til fire ganger pr. semester holdes det 
kveldsgudsmesser med ulike tema. Ungdomsarbeidet Sjibbolet har fast 
avslutning med kveldsgudstjeneste på sine torsdager i Hauketo-Prinsdal 
kirke, Hvilepuls. Det er familiegudstjenester tre til fire ganger i semesteret, 
som regel knyttet til trosopplæringstiltak.  Gudstjenestedeltakelsen på søn- 
og helligdager fortsetter trenden med en liten økning fra året før året noe vi 
gleder oss over.  
  
 
Ulike sjangere og tema på gudstjenester har i 2025 vært:  

• Sanger fra den verdensvide kirke 
• Taizé gudstjeneste  
• Høsttakkefest - gudstjeneste med grønt fokus  
• Folketonemesse 
• Blues og bønnedag 
• Barnas fredsgudstjeneste  
• Søndag for de forfulgte 

 
Vi arrangerte friluftsgudstjeneste ved Speiderhytta på den gamle 
skytebanen ved Grønliåsen søndag 25. mai. Dette året var ikke været på sitt 
beste, men det fungerte å ha gudstjenesten inne på Speiderhytta.  
 
 
Gudstjenester for store og små     
Vi har ulike gudstjenester hvor vi bruker kirkerommet kreativt og 
fleksibelt. Utsmykningen i kirkerommet er ganske enkel, og dette gjør det 
mulig å bruke rommet på flere måter. Hellig tre kongers – vandringen tar 
oss gjennom hele kirkerommet og vi følger vismennene og finner stjernen 
og barnet i krybben.  Det er fast tradisjon med karneval for små og store i 
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inngangen til fastetiden. Myldregudstjenste er tilrettelagt for de minste 
barna med elementer kjent fra babysang. Utdeling av «Min kirkebok» til 3 
og 4 åringer ble gjort 19. oktober. Denne søndagen markerte vi «Barnas 
fredsgudstjeneste» med tilknytning til FN dagen. 
 
Lys Våken er et trosopplæringstiltak rettet mot 5. og 6. klassinger med 
overnattinger i kirken natt til første søndag i advent. Dette er nå etablert 
som et fellestiltak sammen med Holmlia og i 2025 ble det arrangert i 
Holmlia kirke.  
 
På presentasjonsgudstjenesten for konfirmantkullet 2026 søndag 7. 
desember ble også Anna Hillesund presentert og bedt for som ny 
ungdomsarbeider.  
 
«Vi synger julen inn» ble arrangert 2. søndag i advent sammen med 
Prinsdal Toppåsen Skolekorps og Prinsdal Skolekor. 
  
Ungdommene tar kirkerommet godt i bruk på sine gudstjenester 
«Hvilepuls» torsdag kveld. Det er andakt hvor tema følger kirkeårets rytme, 
bønnevandring og musikk. Konfirmasjonsgudstjenestene er en lørdag i 
september og nytt konfirmantkull ble presentert i desember med utdeling 
av Bibel til hver konfirmant.   
  
Frivillige i gudstjenestearbeidet 
Funksjonene som klokker, tekstleser, nattverdutdeler, kirkevert og 
kirkekaffeansvarlig på gudstjenester i Hauketo-Prinsdal kirke dekkes stort 
sett opp av frivillige. Det gjøres en stor og verdifull innsats.  Prinsdal 
Sangeri er fast med som forsangere fire ganger i semesteret, og andre lokale 
musikalske krefter som bidrar gjennom året.  Kirkekaffen fungerer godt 
som en møteplass, og det er gitt flere tilbakemeldinger på at mennesker 
opplever å bli sett og tatt godt imot på kirkekaffen.  I samarbeid med 
Holmlia menighet ansatte vi ungdommer som jobbet som kirketjenere 
under sommeravviklingen i skolens sommerferie etter gode erfaringer med 
dette to foregående år.   
 
Gudstjenesteutvalget har ikke hatt aktivitet i 2025. 
Det er fortsatt en utfordring å jobbe med en systematisk oppfølging og 
rekruttering av frivillige som bidrar i gudstjenestelivet. Her ser vi at vi har 
lite nyrekruttering og det er behov for flere frivillige medarbeidere i alle 
oppgaver.  
 
Skole- og barnehagegudstjenester   
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Til påske ble det gjennomførte påskevandring for barnehagene i området 
vårt og to av fire barnehager deltok. Til jul ble det julevandringer rundt 
kirken hvor barnehagebarna til slutt fant juletreet pyntet, de vise menn og 
Jesus-barnet i krybben. I 2025 deltok 3 av 4 barnehager på vandringen.  I 
møte med barnehagene er hele staben involvert med ulike roller og bidrag. 
Både Prinsdal barneskole og Hauketo ungdomsskole deltok på 
skolegudstjenester før jul. Samt at vi hadde skolebesøk fra 9. trinn på 
Hauketo ungdomsskole og 2. trinn fra Prinsdal skole vårsemesteret 2025.  
 
Fellesgudstjenester  
Hauketo-Prinsdal og Holmlia er samarbeidende menigheter. Det betyr blant 
annet at det gjennomføres fellesgudstjenester i høytider og skolens ferier 
samt de helgene det er lørdagskonfirmasjon. Det er utarbeidet en fast 
turnus i påskens dager og julens gudstjenester. I skolens ferier er det 
gudstjeneste annen hver uke i de to kirkene. Det er vårt inntrykk at det å 
bevege seg mellom de to kirkene til fellesgudstjenestene er blitt mer og mer 
etablert som en ordning for gudstjenestedeltakerne.   
 
Det er også ulike fellesgudstjenester for flere menigheter eller hele Søndre-
Aker prosti, 2. påskedag og Kristi himmelfartsdag på Østmarkskapellet. Her 
bidrar Hauketo-Prinsdal menighet etter oppsatt plan.   
 
Det var 19 konfirmanter som gjennomførte sin konfirmasjonstid i Hauketo-
Prinsdal menighet. Konfirmantarbeidet er tett knyttet opp mot 
Ungdomsarbeidet Sjibbolet, som vi har felles med Holmlia menighet. I 2025 
var det 86,9% av medlemmene i årskullet som var konfirmanter.   
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Vigsler Det ble i 2025 gjennomført en vigsel i Hauketo-Prinsdal kirke og et 
par bosatt i soknet giftet seg i en annen kirke. Det er hyggelig å legge til 
rette for bryllup i vår kirke, og vi tar gjerne imot par som ønsker å gifte seg i 
kirken hos oss.  
 
Gravferd   
Gravferder er en viktig møteplass med mennesker i vårt lokalsamfunn. 
Fortsatt velger de aller fleste kirkelig gravferd.  Presten i Hauketo-Prinsdal 
har tjenesteuke hver tredje uke i turnus med Holmlia-prestene. Den uken 
betjener presten alle gravferder i Holmlia og Hauketo-Prinsdal. I tillegg 
kommer det forespørsler om å ta gravferder ellers i prostiet. Det ble holdt 
kirkelig gravferd for 19 personer bosatt i vår menighet dette året, av disse 
ble seks gravferder holdt i Hauketo-Prinsdal kirke. Statistikken gjennom de 
seneste år viser at flertallet velger andre kirker eller gravkapell. 
Menigheten ønsker å legge til rette for at de som ønsker gravferd fra vår 
kirke, får anledning til det. Menighetssalen blir ofte leid ut og benyttet til 
minnesamvær.   
  
Midtåsen sykehjem  
Sokneprest i Hauketo-Prinsdal betjener Midtåsen sykehjem, som ligger 
innenfor Nordstrand menighet, med andakter en gang pr. måned, samt 
samtaler og besøk ved forespørsel.   
 

Å̊̊pen kirke  

Staben holder kirken åpen onsdager. Det er svært få som bruker kirken. 

 
 

Deltakelse på 
gudstjenester  
søn/helligdager  
(gj.snitt)  

Antall dåp   Antall 
dåpssamtaler  

Antall konfirmanter 
(% av medlemmene i 
årskullet)  

Antall gravferder 
(% av gravferder 
for medlemmer)    

2025 53 9 7 19 (86,4%) 19 (76%)  

2024 51,4 10 6 14 (66,7%) 15  (100%) 

2023 46 3 2  15 (83%) 22 (84,6%) 

2022  44  5  5  18 (54%)  17 (94,4%) 

2021  41  13  18  20 (100%)  20 (95,2%) 

2020  53  3  5  25 (83%) 20 (95,2%) 
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Kirkemusikalsk arbeid  
Kantoren tjenestegjør på gudstjenester, kirkelige handlinger som dåp, 

bryllup og gravferd, samt bidrar musikalsk på Hvilepuls. Han har også, 
sammen med resten av staben, bidratt på påskevandring og julevandring 

for barnehager, aktivitetsdag for barn, skolegudstjenester og på Dalens dag. 
Han har hatt ansvar for instrumentene i kirka, på bandrommet og i 

menighetssalen, samt begynt å få litt orden og oversikt over lyd- og 
lysutstyr. 

 
Fra julevandring for barnehager 12. desember 

 

Menigheten setter av midler i budsjettet til å leie inn musikere til noen 
gudstjenester og andre arrangementer (som blant annet jul og påske).  

Dette er, i tillegg til menighetens frivillige musikkrefter, en viktig 
investering som løfter gudstjenestene.  

  
Musikere som ble leid inn i 2025 var: Svein-Egil Skotte (blokkfløyter), Elin 

Holmen Kurverud (trumpet), Jan-Øyvind Grung Sture (cello), Bendik 
Kråkvik Schøien, (trommer), Caspar Green (gitar/ sang), Jonas Bjørnerud 

(sax), Anne Marit Harbek (trumpet) og Bodil Elise Fowels Holberg (sang). 
 

Frivillige som deltok med musikk i 2025 var: Randi Karlung (fløyte), Atle 
Karlung (sang), Aurora Rimehaug Godøy (fele og hardingfele), Carl Andreas 

Helsvig (trombone), Prinsdal skolekor, Toppåsen skolekorps, Karianne 
Gjerstad (sang), Ragnhild Lien (fiolin), Jan-Øyvind Grung Sture (cello), 
Torleiv Månsson (vikarorganist), Torkil Gjære Iglebæk (saxofon), Jonas 

Bjørnerud (saxofon), Svein-Egil Skotte (blokkfløyter), bandet 
“Innerlomme”, elever fra KFUK/M kulturskole. 
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Fra «Vi synger julen inn» 

 

Prinsdal Sangeri har bidratt som forsangere på mange gudstjenester, som 

oftest halve koret av gangen. Vi er takknemlige for samarbeidet med koret.  

 

Det var med stor glede menigheten fikk nytt piano i menighetssalen i 

slutten av januar - et Schimmel-piano fra 1972. En anonym giver i 

menigheten bidro med mye av pengene til dette. Det er godt å endelig å ha 

et godt instrument i menighetssalen. Pianoet ble innviet med postludium 

(Brahms) etter gudstjenesten 9. februar. 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Flygelet er i år blitt fulgt opp av en pianostemmer- og tekniker fra Aspheim. 

Han har gjort en veldig god jobb med blant annet sliping og intonering av 

hammere og justering av mekanikk.  

Menigheten har kjøpt en ny halvakustisk gitar til bandrommet i 2. etasje. 
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Pipeorgelet (Ryde og Berg 2002) fungerer bra. Marius Lyngø hadde en liten 

overhaling og stemming i forbindelse med kirkas 30-årsjubileum. Det kan 

være utfordrende både for orgelet og flygelet med svært tørr luft på 

vinteren. Det anbefales å vurdere mulighet for å installere luftfukter i 

kirkerommet. 

 

 

Kirkens 30-års jubileum 

Hauketo-Prinsdal kirke sto ferdig høsten 1995 etter oppbyggingen etter 
kirkebrannen i 1992 november 1995. Kirken ble vigslet 5. november i 1995 

og vi markerte 30 års jubileet høsten 2025. Det var et variert program med 
ulike arrangement.  

- Grønn onsdag på kirkebakken 17. september. Åpen markedsdag for 

hele Dalen hvor det var boder med salg av egenproduserte produkter. 
Alt fra keramikk, honning, gjenbruk av ting og klær, og egendyrkede 

grønnsaker.  
- Hyggetreff 9. september med foredrag «Tempel og torg – kirken vår 

fra brann til bygg og nye tider» av Per Frogner og Dag Myhre-Nilsen  
- Hyggetreff 14. oktober kåseri «Livets alvor og gleder 30 år etter ny 

kirke» med Per Anders Nordengen.  
- Jubileumskonsert med lokale musikere 29. oktober  

- HP Kluzz – barnas jubileumsfest 4. november 
- Kirkens bursdagfest 5. november 
- Jubileumsgudstjeneste 9. november  

- Visekveld 12. november som også markerte 10 års jubiléum for disse 
kveldene, som startet opp ved kirkens 20-års jubiléum.   
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Jubileumskonsert 

Lokale musiker og sangere sørget for en herlig og variert jubileumskonsert 
onsdag 29. oktober. Disse medvirket: Jonas Bjørnerud (saksofoner og 

piano), Jan-Øyvind Grung Sture (cello), Svein-Egil Skotte (blokkfløyter), 
Sofie Margrete Ding (piano), bandet “Innerlomme”: Lola Waage-Slettahjell 

(vokal og bass), Alba Reite (vokal og bass), Victor Pequeño Harbo (gitar), 
Vetle Gjerde Iglebæk (piano), Øyvind Solli-Thauland (trommer), Prinsdal 

skolekor (ledet av Ellen Omdal Milsom) Bjarte Rimehaug (orgel og piano). 

 

 

 

 

 

 

 

 

Jubileumsgave og oppgradering av menighetssalen 

Fra våren 2025 ble det gitt informasjon om ønsket jubileumsgave, og det 

ble bestemt at gaven skulle gå til en sårt tiltrengt oppgradering av 
menighetssalen. I tillegg ble det søkt støtte til oppgraderingen hos 
Sparebankstiftelsen og Lions Club Hauketo. Menigheten fikk 50.000,-fra 

Lions og 152.000 kr fra Sparebankstiftelsen. Fra private givere kom det inn 
30.510,- Dette gjorde at vi kunne planlegge for oppstart av oppgradering i 

uke 3 i 2026. En komité bestående av Bjørg Frogner, Mette Hveem, Hans 
Petter Heggelund, Heidi Ovesen-Tunang, Atle Næsheim og Susanne 

Dommersnes Sivertsen ble satt ned, og høsten -25 startet planleggingen av 
oppgraderingen. I desember ble det bestilt sofagruppe fra Helland møbler. 

 

 

 

 

 



12 

Brukt & Grønt  

 

Bruktbutikken har eksistert i 3 år i april 2026. Butikken drives av frivillige 

og inntekten går uavkortet til aktiviteter i kirkens regi.  

Brukt & Grønt ledes av et team på tre personer, Torild Myhre-Nielsen, 

Ingjerd Tørring og Elisabeth Rosenberg, og fem medhjelpere: Mette Hveem, 

Grethe Knive, Tone Heggelund, Bjørg Iren Hatlen og Siri Skaaret. I tillegg får 

vi bistand fra Per Frogner til å selge spesielle varer på finn.no. 

Vi har jevnt tilsig av nye kunder og de gamle kundene kommer også til 

stadighet. Folk er flinke til å donere varer og det meste er av bra kvalitet. 

Det som ikke er salgbart eller ødelagt må kastes, og det får vi gjort på 

mandager når det står kontainer på parkeringsplassen ved kirken. Andre 

varer som ikke selges, gir vi til loppemarked på Prinsdal skole. Metaller av 

ulike valører som ikke blir solgt, selger vi til Norsk Gjenvinning. 

Vi merker at folk liker å komme til Brukt & Grønt. De gir uttrykk for at dette 

er et bra miljømessig tiltak og ikke minst sosialt.  

Stas var det også å ha biskopen på besøk høsten 2025. Hun pratet livlig med 

kundene og handlet mange ting hun trengte.  

Det er fortsatt utfordringer med å sette butikken i stand og rydde sammen 

igjen hver uke. Vi prøver å finne gunstige løsninger for å frakte varene til 

det andre rommet, hyller på hjul, trillerampe mellom rommene osv. 

Vi som jobber i Brukt & Grønt finner glede i arbeidet og har fortsatt tenkt å 

holde på! 
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Diakoni 
 

Lokal plan for diakoni 

Ny plan for diakoni må utarbeides i samarbeid med menighetsråd og stab. 

Grønn menighet  

Diakonen deltar på årlig inspirasjonssamling for grønne menigheter som 

Bispedømmet inviterer til, og møter for kontaktene i prostiet vårt. For å 

synliggjøre vårt engasjement for bærekraftighet, har vi valgt å satse på 

tiltak som er merkbare også i nærmiljøet. 

 

Klesbyttemarked 

I år ble klesbyttemarkedet lagt til en hverdag, onsdag 7. mai. Markedet 

inneholdt bytte av stiklinger og klær, kafé og tilbud om å lære og stoppe ved 

husflidslaget. Dagen var valgt med tanke på at folk også kunne handle på 

Brukt & Grønt gjenbruksbutikk. Flere frivillige var med og hjalp til i 

klesmottaket og i kaféen, også noen ungdommer. Klesbyttemarkedet var 

mindre besøkt enn i fjor, men de som kommer entusiastiske. Det er tydelig 

at dette treffer en egen gruppe folk. 

 

Grønne midler og hagekurs 

Bydel Søndre Nordstrand har fjernet grønne midler i forbindelse med 

budsjettkutt, men vi hadde midler fra 2024 som ble overført til 2025. Disse 

ble brukt til et hagekurs med Espen Skarphagen, som bor i dalen. Han er 

kjent fra Sommerhytta på TV2, og har mye kompetanse. 32 personer var 

tilstede på kurset, som var veldig engasjerende.  

 

 

 

 

 

Besøk og samtaler 
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Besøk og samtaler 

Menigheten tilbyr besøk eller samtaler til alle som har behov for det. Både 

prest og diakonimedarbeider tilbyr samtaler, og flere benytter seg av det.  

 

Hyggetreff 

Oppmøtet ligger på mellom 20-35 deltakere. Ulike bidragsytere står for 

underholdning og informasjon, det serveres god mat, og åresalg er med på å 

dekke utgiftene. I tillegg fikk vi støtte på 30.000 kroner fra Christine Raschs 

Minde til underholdning.  

Flere frivillige er faste medhjelpere på kjøkkenet og med kjøring, og de 

jobber godt sammen. Før hvert semester samles vi til fellesskap og 

planlegging. Dette året har disse bidratt på hyggetreffet: Richard Iversen 

«Historier og legender om prester før i tiden 1 og 2», Magni Rauboti og Geir 

Thorsnæs «Sogn – fra høyfjell og bre til fjord», Per Frogner «Det ærverdige 

kors», Bente Midtsveen trekkspill, Dag Myhre-Nielsen og Per Frogner 

«Tempel og torg – kirken vår, fra brann til bygg og nye tider», Per Anders 

Nordengen «Kåseri om livets alvor og gleder 30 år etter ny kirke», Åse 

Haugstad med adventsbetraktninger. Semesteret rundes av med grillfest på 

sommeren og grøtfest til jul. Antall besøkende er fortsatt litt lavt på det 

jevne, og vi jobber for å få med flere. Opplevelsen er likevel at hyggetreffet 

er viktig for dem som kommer, og at vi har en møteplass hvor vi kan bygge 

broer og bekjentskaper. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
                Dag Myhre-Nielsen og Per Frogner forteller om kirken på hyggetreffet. 
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Bursdagsfeiring for jubilanter 

Hvert semester får alle som fyller mellom 75-100 år invitasjon til en felles 

bursdagsfeiring i menighetssalen. Feiringen legges til hyggetreffet i mai og 

november. På våren var det 4 jubilanter, og Åslaug Lervåg og Iselin 

Skretting stod for konserten. På høsten var det 5 jubilanter som fikk høre 

Eirik Egeberg-Jensen og Joachim Knopf opptre. Konsertdelen holdes nå fast 

i kirkerommet. Feiringen er en fin tradisjon som gjør nye mennesker 

oppmerksomme på hyggetreffet, og som gir oss som kirke anledning til å gi 

noe til lokalsamfunnet. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Misjonsprosjektet  

Misjonsalliansens arbeid i Kambodsja ble høsten 2025 fornyet som vårt 

misjonsprosjekt for fire nye år. Familien Næsheim Brandsæter, som ble 

sendt ut fra menigheten, kom hjem sommeren 2025.  Det er blitt et fast 

innslag å høre nytt fra misjonsprosjektet under gudstjenesten «Sanger fra 

den verdensvide kirke» i januar. Misjonsalliansen arbeider i Kambodsja 

spesielt innenfor tre områder:  

Barn og unge, klima og miljø og en inntekt å leve av.  

Til sammen kom det inn 22.970 kr i kollekt til misjonsprosjektet i 2025. 
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Sorgtilbud 

Sammen med Holmlia og Mortensrud kirker inviterer vi hver høst til 

temakveld om sorg i Holmlia kirke. Idunn Strøm Sefland snakket om temaet 

«Nå åpner savnet sine øde vidder – vandring i sorgens og håpets landskap». 

Samlingen var lagt til uka før Allehelgen, og det kom få, bare 7 stk. Til neste 

år vil vi legge temakvelden til etter Allehelgen, slik at vi kan informere om 

den i gudstjenesten. Det ble også informert om og tatt påmelding til 

sorggruppe. 

I 2025 var det for få påmeldte til at vi kunne starte sorggruppe i samarbeid 

med Holmlia menighet. De som var påmeldt ble henvist til Nordstrand kirke  

eller fikk tilbud om individuelle samtaler.  

 

 

Fasteaksjonen  

Konfirmantenes sponsorløp mellom våre to kirker har blitt en godt 

innarbeidet måte å samle inn penger til Kirkens Nødhjelps arbeid for rent 

vann. To ansatte fra hver stab samarbeider om opplegget, og 

familiearbeidet Hoba Kluzz har sitt eget løp i Holmlia kirke, hvor alle 

løperne ender opp til bevertning og resultater. 

I tillegg blir det satt fokus på Fasteaksjonen i gudstjenestene uka før og 

kollekten går til aksjonen. I 2025 hadde vi satt oss et hårete mål: å samle 

inn 125.000 kroner. Det klarte vi sammen! Med sponsorløp, kollekt søndag 

6.4 fra begge kirker, Hoba KLuzz sitt sponsorløp og gaver ellers kom det inn 

126.152 kroner til Kirkens Nødhjelps arbeid for rent vann. Det er veldig 

bra! Av disse kom 33.797 kroner til vår Vipps, og 3950 kroner i kollekt.  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



17 

Barnearbeidet 

 

HP Kluzz  

Familiegruppa HP Kluzz samles en gang i måneden i kirken for ulike 

aktiviteter, felles middag og lystenning. Aktivitetene knyttes gjerne opp til 

årstidene og høytider, og barna skal ha stor medvirkning i hva vi gjør. I april 

deltok en gjeng på Kid Sing Show i Holmlia kirke der barna, gjennom ulike 

aktiviteter og seminarer, lagde et show som ble fremført for foreldrene på 

kvelden. I pinsen reiste vi tradisjonen tro på "Leir for alle på Strandheim», 

og hele 34 stk for Prinsdal var med. Det ble en veldig vellykket leir med 

blant annet båttur, bading, krabbefiske, fotball, perling, vannkrig, 

meditasjon og kveldssamlinger. I oktober var vi en liten gjeng som deltok på 

Barnefestivalen i regi av KFUK-KFUM, og vi hadde en super helg med 

hoppeslott, konkurranser, seminarer, Globalløp og gudstjeneste. HP Kluzz 

har dette året hatt 27 innmeldte.  

 

  

         

 

         Leir for alle på Strandheim  

   

  

  

Trosopplæring for barn 0-13 år  

Hauketo-Prinsdal og Holmlia menigheter utgjør én trosopplæringsenhet, 

har felles trosopplæringsutvalg og samarbeider om flere tiltak.  

Hovedansvarlig for menighetens barne-, ungdoms- og 

trosopplæringsarbeid var menighetspedagog Cecilie Trogstad Bomstad. 

Gjennomføringen av trosopplæringstiltakene er et felles ansvar for alle i 

stab, sammen med frivillige. Mange av tiltakene som er rettet mot barn 

mellom 4-11 år legges til familiearbeidet vi har i HP Kluzz.  
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Trosopplæringstiltak i 2025 (angitt invitert aldersgruppe i parentes):  

Dåpssamtale/Barnedåp/Ungdomsdåp  

Det ble gjennomført 8 dåp av barn og 8 dåp av konfirmanter. Og fem 

dåpssamtaler i sognet. 

Trosopplæring Babysang (0-1 år): Babysang hadde samlinger ca. 

annenhver tirsdag gjennom hele året utenom skolen ferier, som til sammen 

20 samlinger. Oppslutningen var i gjennomsnitt på 7 babyer pr samling, 

men en topp på 15 babyer. Samlingen starter med sang inne i kirkerommet 

som varer mellom 20-30 min, etterfulgt av enkel lunsj på kirketorget. 

Sangopplegget baserer seg på sanger fra blant annet Bom Chicka Bom og 

Gynge litte grann-cd’ene.  

Sans og sprell gudstjeneste: (0- 4 år): Sans og spell er en gudstjeneste 

spesielt rettet mot de yngste barna og babysang gruppen. Dette er en 

gudstjeneste som setter fokus på alle sansene våre og en jesusfortelling. I 

2025 var fortellingen som sennepsfrøet og det kom 2 barn.  

Min kirkebok (3- 4 år) : Dette året var det 2 som mottok «Min kirkebok» 

for 3- og 4-åringer. Barna ble invitert til “barnas fredsgudstjeneste” hvor de 

fikk utdelt boken, og til en samling på HP Kluzz påfølgende tirsdag. Det kom 

ingen på HP Kluzz samlingen av de 2 som fikk utdelt bok på søndagen.  
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Påskeverksted og påskevandring(4-11 år): Påskeverkstedet var lagt til 

en tirsdag, og var en del av HP Kluzz sitt program for våren. Arrangementet 

startet med enkel pølsemiddag i menighetssalen, før gruppa samlet seg for 

å ha påskeverksted. Etter dette samlet vi barna ned til en påskevandring på 

kirketorget som ende opp i kirkerommet.  

Prest, diakonimedarbeider, organist og menighetspedagog samarbeidet om 

dette. Til sammen kom 13 barn i alderen 4 - 11 år deltok. 

Karnevalsgudstjeneste (5 år): Karnevalsgudstjenesten er blitt en 

tradisjon for å starte fastetiden. Det kom 10 barn tilsammen mellom 2 – 11 

år, hvor 4 av barna som deltok var fem år. Etter gudstjenesten kunne barna 

lage magnet-kors og slå på pinjata.  

Hellig-tre-konger gudstjeneste (4-7 år): Hellig-tre-konger gudstjeneste 

er en annerledesgudstjeneste. Det er en vandring gjennom kirkerommet 

med de vise menn. Gudstjenesten avsluttes med juletrefest og godteposer til 

barna. I 2025 var det 11 barn som deltok på dette. 

Aktivitetsdag (6-7 år): Vi la denne dagen på skolenes planleggingsdag før 

skolestart etter sommerferien. Målgruppen var barn som gikk på AKS (1.-3. 

Klasse). I 2025 ble var det 10 barn som deltok. Dagen besto av 

uteaktiviteter, bibelfortellinger, orgelspilling og skattejakt.  

Juleverksted (0-12 år): I 2025 ble igjen julemarkedet Smaken av jul 

gjennomført, med juleverkstedet som en viktig del av dette. 57 barn i alle 

aldere var innom og lagde julekort, engler, smågaver, og annet sammen 

med menighetspedagog, 3 frivillige voksen og 3 ungdomsledere.   

Lys våken – adventsnatt i kirken (10-11 år): I 2025 samarbeidet vi med 

Holmlia menighet om Lys Våken og ble arrangement i Holmlia kirke. Det var 

11 påmeldte til sammen og 3 av de påmeldte var fra Hauketo-Prinsdal sokn 

og 8 var fra Holmlia sokn. De overnattet i kirkerommet fra 29.nov- 30.nov 

og var med på gudstjenesten som også var presentasjonsgudstjenesten for 

konfirmantene.    
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Hauketo-Prinsdal og Holmlia ungdomsarbeid  

Hauketo-Prinsdal og Holmlia menigheter har fortsatt sitt fruktbare 
samarbeid i ungdomsarbeidet Sjibbolet. 
  
Torsdager: Torsdag kl. 18-20:30 er det ungdomklubben Sjibbolet, som er 
et klubbarbeid for ungdom mellom 13- 18 år. Ungdommene jobber gjennom 
et skoleår frem mot et sommershow i mai/juni, og i 2025 ble det satt opp en 
revy som het “Drømmer”, med sketsjer og filmer som var laget av 
ungdommene selv. I oktober hadde Sjibbo besøk av biskop Sunniva på 
Hvilepuls. På slutten av høstsemesteret jobbet ungdommene med å sette 
opp “Tre nøtter til Askepott” som ble en stor suksess. Gjennom året har 
Sjibbolet hatt ca. 60 medlemmer, inkludert konfirmanter som har sitt 
opplegg på gjennom Sjibbolet.    
 
Ungdomsgudstjenesten Hvilepuls avslutter hver torsdagskveld og her 
deltar mellom 30 og 50 ungdommer jevnlig. Hvilepuls består av sang/ 
salmesang, bønnevandring og andakter, og vi har temarekker som følger 
kirkeåret. 
 
Konfirmantene har noen egne undervisningssamlinger, men deltar 
ukentlig i det kontinuerlige ungdomsarbeidet Sjibbolet. 20 konfirmanter ble 
konfirmert i Hauketo-Prinsdal kirke lørdag 13. september 2025. Et nytt kull 
med 19 konfirmanter startet opp med deltakelse på KFUK-KFUMs pysjcup i 
Bærumhallen i november og presentasjonsgudstjeneste.  
  
Lederkurset MILK gir 10.klassinger et tilbud etter konfirmasjonstiden med 
fokus på ledertrening og lederpraksis. Kurset består av åtte samlinger fra 
oktober til mai, og det undervises i temaer som mangfoldig lederskap, 
selvinnsikt, organisering og formidling, og relasjonell kompetanse. Gjennom 
kurset får også deltagerne lederpraksis, som kulminerer i mulighet til å få 
delta som ungdomsleder på sommerens konfirmantleir på Tjeldholmen. I 
2024 fullførte 12 deltagere kurset. I oktober 2025 begynte 25 nye deltagere 
på nytt MILK som blir ferdig i 2026. 

 
Sjibbo Pluss: Er en ungdomsklubb for ungdommer som går på vgs og 
oppover. Sjibbo Pluss er blitt lagt på is, som en klubb som møtes jevnlig, 
men de møtes til enkelte samlinger. I 2025 ble Sjibbo Pluss gjennomført 5 
ganger med et snitt på 5 ungdommer. Det ble også gjennomført en tur før 
jul til Østmarkskapellet hvor 8 deltok. 
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Leir – et miljøskapende arbeid 
Bjorli påskeleir, Tjeldholmen konfirmantleir og Høsthelg på Slora gård er 
alle viktige sosiale og åndelige møtepunkter for ungdom i menighetene 
våre. Bjorli-leiren ble i 2025 arrangert og det var 56 ungdommer og 5 
voksne ledere som fikk muligheten til å leve seg inn i påskefortellingen i 
snøfylte omgivelser. I overgangen juni/juli var det konfirmasjonsleir på 
Tjeldholmen, hvor deltakerne og lederne ble enda bedre kjent. “Høsthelg” 
på Slora Gård ble oppstarten for MILK i slutten av september.   
Disse leirene ble viktige “vitamininnsprøytinger” og det merkes at 
ungdommene ser frem til menighetens ulike turer og leirer.  
 

 
 

 

 
 

 

 

 Miniledere klare for leir på Tjellholmen    Biskop Sunniva besøker Hvilepuls 

 

Prinsdal Sangeri 
Prinsdal Sangeri er et sangglad fellesskap som trives og vokser under taket 

til Hauketo Prinsdal kirke.  Ved årsslutt 2025 hadde koret 84 registrerte 

medlemmer, hvorav 81 aktive, noe som er en liten økning fra fjoråret. Vi 

øver hver tirsdag, hvor vår dirigent Hans Olav Baden leder og veileder oss 

gjennom et variert repertoar. I 2025 har vi hatt 20 øvelser i vårsemesteret 

og 13 øvelser i høstsemesteret. I vårsemesteret har vi hatt et variert 

repertoar med hovedvekt på folketoner, popmusikk og klassisk. I 

høstsemesteret har i sin helhet blitt brukt til innøving av både gammelt og 

nytt repertoar til julekonserten. I tillegg har vi deltatt som forsangere i 7 

gudstjenester i Hauketo-Prinsdal menighet, i tillegg til 

Jubileumsgudstjenesten, Smaken av jul og gudstjenesten på 1. juledag. 
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Vi har inngått et samarbeid med Prinsdal Seniorsenter, hvor noen av våre 

medlemmer deltar som forsangere i «Syng med oss» en fredag i måneden. 

Det synes vi er en fin måte å bidra i nærmiljøet!  

4. mars besøkte koret Grønland kirke etter en hyggelig middag på Asylet. 

Kormedlem Hanna fortalte om hvordan Grønland kirke har lange 

tradisjoner med å romme trossamfunn og kulturutrykk på ulikt vis. Under 

besøket ble koret kjent med Mineya – et kor som består av kvinner fra 

Ukraina, de fleste er flyktninger. Det ble et sterkt og inspirerende møte.  

På sommerkonserten hadde koret med seg den fantastiske saksofonisten 

Frøydis Grorud og det ukrainske koret Mineya. Litt over 220 personer kom 

for å høre på konserten. I 2025 ble sommeravslutningen avholdt i 

menighetssalen. 

Årets julekonsert ble vakrere enn noen gang. Med oss hadde vi 

Strykekvartett Oslo Strings, Åslaug H Lervåg (orgel), Sigurd Greve (obo) og 

Øyvind Haavik (fløyte) og Hans Olav på flygelet. Kirken var fullsatt med 

over 250 mennesker i Hauketo Prinsdal kirke og stemningen var rett og 

slett fantastisk! 

27. september giftet kormedlem Eric Sevrin seg og mange var møtt opp 

utenfor Rådhuset for å synge for kjærligheten. Og jammen havnet ikke en av 

brudemarsjene på Nitimen dagen etter! Ellers har vi deltatt på pubkor i 

Jakob kulturkirke i anledning Verdensdagen for psykisk helse og på korkafé 

i regi av Holmlia Blandakor. 

Styret i Prinsdal Sangeri bestod i 2025 av Eric Sevrin (leder), Stephanie 

Røine, Pia Skipper Løken, Ole Petter Hjellemo, Maj Volden og Randi Byre. I 

tillegg bidrar Ingjerd Tørring med regnskapsføring, Laila Høisveen med 

inn/utbetalinger og Bente Skjørberg og Wenche Norli med noteforvaltning. 
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BIBELGRUPPE 1 

Gruppen ble startet våren 2014 for å bli kjent og bygge fellesskap med flere 
i menigheten. Den består i dag av 8 medlemmer. 
Gruppen møtes en gang i måneden, og har dette året vært samlet rundt 
Johannesevangeliet og en kaffeprat om livet ellers. 
Gruppen holdes i de forskjellige hjem. 
Leder og kontaktperson for gruppen er Svein-Erik Skibrek. 
 

BIBELGRUPPE 2  

Gruppen ble startet våren 2014 og er en tverrkulturell bibelgruppe for 
kvinner ledet av Liv Berit Skibrek frem til 2023. Etter en pause høsten -23, 
startet gruppen opp igjen i januar 2024 med Marit Bjerlin som leder. 
Gruppen har 9 medlemmer. Alle er kvinner og med bakgrunn fra forskjellige 
land. De møtes ca en gang i måneden hos hverandre på omgang og spiser 
middag sammen. I 2025 har gruppen møttes 6 ganger og har lest Markus-
evangeliet sammen.  
 

 
Kontakt med nærmiljøet  
 
Fritidsrådet  
Fritidsrådet er et koordinerende organ for dalens lokale aktører, og 
sogneprest er menighetens representant i rådet. I tillegg har både 
Kongeveien og Prinsdal Sangeri en representant. Mange av dalens lag og 
foreninger er med, blant annet Hauketo Idrettsforening, Lions, Hauketo og 
Prinsdal Vel, Låven, Prinsdal skolekor, Prinsdal og Toppåsen skolekorps, og 
Hauketo-Prinsdal kvinne- og familielag. Fritidsrådet er 
arrangementsansvarlig for julegrantenning og Dalens dag.  
  
Dalens dag 
Menigheten stod på stand på Dalens dag i september. Arrangementet er en 
god anledning til å presentere menighetens aktiviteter i nærmiljøet. I 2025 
var sokneprest Åse M. S. Haugstad konferansier for Dalens dag.   
  
Julegrantenningen ved Prinsdal velhus har vært en innarbeidet tradisjon 
første søndag i advent. I 2025 var det nytt tre og sted for julegrantenning 
etter som Hauketo-Prinsdal Velforening solgte sitt hus ved Prinsdal Torg. 
Den store grana utenfor Låven fritidsklubb på Lerdal gård ble valgt og lyste 
opp hele nabolaget på lang avstand. Korps og kor stod for kakesalg og kafé 
inne på fritidsklubben, og diakonen solgte varer fra julemarkedet. 
Soknepresten deltok i arrangementet og bidro med appell.  
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Forum for dialog og samarbeid 
Hauketo-Prinsdal menighet er medlem av «Forum for dialog og samarbeid», 
som er en møteplass for trossamfunn, kommunale aktører og politiet i 
Søndre-Nordstrand bydel. Det er 3-4 møter i året, sokneprest og 
diakonimedarbeider møter fra Hauketo-Prinsdal menighet i forumet.    
 
Pådriv-samlinger 
Sogneprest og diakon har deltatt på en Pådriv-samling som handlet om 
frivillighet. Pådriv i Søndre er en nøytral arena som drives av Pådriv Oslo, 
med økonomisk støtte fra OsloMet, Bydel Søndre Nordstrand, Obos og Ferd. 
Hensikten med Pådriv i Søndre er å bygge relasjoner og tillit på kryss og 
tvers av alle vi som bor og jobber i bydelen, for så å utløse konkret 
handling.  
 
Seniorsenteret 
Etter mange års opphold uten samarbeid med kirken, tok diakonen kontakt 
med ny leder, og i februar 2024 startet vi opp samtalegruppe i kirkens regi 
på Seniorsenteret. Gruppen holdes en gang i måneden, er åpen for alle, og 
tar opp ulike temaer hver gang. Temaer i 2025 har vært: Takknemlighet, å 
leve nært på demens, om psykisk motstandskraft, fortellinger som berører 
oss, om håp helse og tro gjennom Lina Sandels livsfortelling, 
kjærlighetsspråk, utfordringer og gleder ved å bli eldre, vår og grønn glede 
og hvordan snakke om død og sorg som en del av livet. Samtalene innledes 
til og ledes av sogneprest eller diakonmedarbeider. Gruppen møtes i 
seniorsenterets kafé hvor man kan kjøpe vafler først. Mellom 5-9 deltagere 
har møtt på gruppen. Samarbeidet om dette med leder på seniorsenteret 
har vært viktig og fint.  
 

Kirken base for ulike grupper 

Menighetssalen ble brukt som base for korpsmusikantene mellom slagene 

på 17. mai, mot at de ryddet etter seg. Den lokale turgruppa har også fast 
avslutning i kirken før jul.  Vi ser verdien av å stille kirken til disposisjon for 

lag som gjør godt for lokalsamfunnet vårt. 

 

TV-aksjonen  

Det kom inn 2357 kroner til Atlas-alliansen i kollekt i gudstjenesten 19. 

oktober. Det er noe mindre enn året før. Den lokale aksjonskomitéen har 

base i kirka hvert år, under ledelse av Hans Petter Heggelund. 

 



25 

Visekveld 
I mars ble det arrangert visekveld, og kirkerommet ble rigget om med 

kafébord. Det er “åpen mikrofon”, med “lun stemning” og oppfordring til å 
dele sanger, dikt m.m. med lave skuldre. Det var mange som ønsket å bidra, 

så det måtte begrenses til ett innslag per person, så alle fikk slippe til. 
Drivkraften bak visekveldene er Per Frogner, Benedicte Kivle og Øyvind 

Håbrekke. Kantoren har medvirket musikalsk og i planlegging av 
visekvelden. 

 

 

 

 

 

 

 

 

Ensemble Allegrias lunsjkonsert                      Visekveld mars 2025 

 

Konserter 
I 2025 har det kommet flere henvendelser om å bruke kirkerommet til 

konserter. I november holdt Ensemble Allegria er flott gratis lunsjkonsert, 

og i desember holdt sangere og pårørende fra Demenskoret i Søndre 

Nordstrand en fin konsert som var åpen for alle. Om lag 50 personer var 

tilstede på begge konserter. 

 

Avfalls-container 
Etter at Velhuset ble solgt, var bydelen på jakt etter et nytt sted hvor 

avfallscontaineren som plasseres ut hver uke kunne stå. Staben var positive, 

og fra februar kommer den til kirkens parkeringsplass hver mandag. Kirka 

benytter seg også av den, og samarbeidet har fungert fint, uten noe særlig 

hensetting av søppel.  
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Kongeveien 

Kongeveien er et magasin som har som mål å være et kontaktorgan for 
lokalmiljøet og samtidig tydeliggjøre Hauketo-Prinsdal menighets 

aktiviteter og det menigheten står for. Susanne Dommersnes Sivertsen 
overtok redaktøransvaret fra 2024, og det gis ut tre blader i året, to på 

våren og ett på høsten. Gunnar Husan er annonseansvarlig, mot 10% av 
annonseinntektene. Redaksjonen har bestått av Knut Sandal, Svein Myhre, 

Geir Thorsnæs og Anders Thylén. I tillegg har Per Frogner og Harald 
Stensdal bidratt med redaksjonelt stoff, og flere faste bidragsytere står for 

faste spalter. Distribusjon blir ledet av Hans Petter Heggelund og utført av 
frivillige bladbærere. Ansvarlig utgiver er menighetsrådet. 

Lokale lag og foreninger som Hauketo idrettsforening, Lions, Hauketo og 

Prinsdal velforening og Prinsdal og Toppåsen skolekorps har hatt 

spalteplass med sine aktuelle saker.  

Redaksjonelt har vi forsøkt å løfte fram de ressursene som finnes i Dalen, 

både når det kommer til mennesker og natur. Og samtidig skrive om 

utfordringer som møter oss som samfunn. I 2025 har vi dekket kirkens 30-

års jubileum i flere nummer. Mot slutten av året ble det tydelig at det er 

behov for avlastning på redaktørjobben, og dette ble tatt opp som sak i 

menighetsrådet.  

Opplaget som lenge har ligget på 2800, har vært for høyt i forhold til det vi 

får distribuert, og har blitt redusert til 2600. I 2025 søkte vi Lions Club 

Hauketo om støtte, og mottok i desember 20.000 kroner til Kongeveien.  
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«Smaken av jul» - julemarkedet 
 

Arbeidet startet med en idékveld i september, men her møtte bare en 

person. Utover høsten organiserte diakonmedarbeider tre lagekvelder, hvor 

mellom 4-8 deltok. De fleste som kommer på lagekveldene er i 60-70-

årsalderen, og vi kunne ønske oss at flere yngre blir med. Lagekveldene 

fungerer også som et sosialt fellesskap, og i løpet av kveldene diskuteres 

priser. Det er et mål at produktene er mest mulig pakket og klare for salg. 

Det praktiske arbeidet og organiseringen av julemarkedet utgjør en stor del 

av diakonens oppgaver på høsten. Det er ingen komité som jobber med 

julemarkedet, så det er fortsatt et ønske for neste julemarked.  

Flere frivillige gjør en omfattende innsats og alle i staben har en oppgave på 

dagen.  

Markedsdagen lørdag 22. november var godt besøkt, og er en fin møteplass 

for alle generasjoner. Bålpanna var populær, og grøtsalget gikk også godt. 

Dette året var det gjort rokkeringer på oppgaver og måten kaféen var lagt 

opp, bl.a ved at vi hadde papptallerker til grøten og droppet smurte 

rundstykker. I stedet ble det spurt om forhåndsbakte pizzaboller/fylte 

horn, som folk leverte. Dette gjorde at trøkket i kaféen ble mindre. Vi hadde 

også åpnet opp til halve kirkerommet, slik at det ble bedre plass til 

kafégjester og de som skulle opptre. Prinsdal Kammeri sang og Torkil 

Gjerde Iglebæk spilte saksofon sammen med organist. Åresalget gikk med 

tre runder og sørget for god stemning.  

Også i år var hovedlotteriet lagt ut på facebook ca en uke før, noe som gav 

flere mulighet til å kjøpe lodd. Kontakten med den lokale handelsstanden i 

dette er verdifull for kirka i nærmiljøet. Netto, med ettersalg, kom det inn 

64.371 kroner på Smaken av jul. Dette er en god økning fra året før.  
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Råd og utvalg 

Menighetsråd fra november 2023-2027: 
Hans Petter Heggelund (leder 2025), Pia Skipper Løken (nestleder 2025), 

Atle Næsheim, Ann-Elin Sagegg, Heidi Nina Ovesen-Tunang, Magne Gillebo, 
sokneprest Åse Maria S Haugstad, vara Kim-Henrik Ruud. 

 
Menighetsrådet har hatt åtte møter i 2025.  

 

Mellom møtene er rådets arbeidsutvalg (AU): Leder, nestleder, sogneprest 

og daglig leder/menighetskonsulent aktive med videreføring av rådets 
vedtak.  

 
Blant saker menighetsrådet har arbeidet med i 2025: 

-Budsjett og regnskap 
-Årsregnskap og årsberetning  
-Daglig leder stilling, dialog med Kfio, nye roller fra august 

 -30 års jubileums for kirken, nedsetting av komité og arbeidsgruppe 
-Offerliste for begge halvår 

-Oppgradering av menighetssalen, komité nedsatt, budsjettert for 2026 
-Behov for frivillige til gudstjenesteoppgaver, vedtak om å lønne fast 

klokker 
-Smaken av jul, behov for flere frivillige 

-Videreføring av misjonsavtalen med Misjonsalliansen 
-Redaktør Kongeveien, behov for avlastning- vedtak om å lønne ekstern    

redaktør 
-Ekstra bevilgning til ungdomsarbeidet, lønne medarbeider for å jobbe med 

kor fram mot show 
-Høringssvar bydelsreformen 
-Budsjett for 2025 

 

 

Menighetsrådet har hatt besøk av menighetskonsulent og ny daglig leder 

for å få presentert rollefordelingen som var ny fra august.  

Staben og menighetsrådet hadde felles måltid i juni. 
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Representanter fra MR i råd og utvalg: 
Representant i Fellesrådet: Hans Petter Heggelund 

Seniorrådet: Ingen registrert per dags dato 
Huskomité: Heidi Ovesen-Tunang og Hans Petter Heggelund koordinatorer 

Arbeidsgruppe for kirkeparken: Atle Næsheim og Ann-Elin Sagegg 
Jubileumskomité: Pia S Løken, Kim H Ruud, Åse Haugstad 

Oppgradering av menighetssalen: Heidi Ovesen-Tunang, Atle Næsheim, 
Hans Petter Heggelund 

Representant for Østmarkskapellet: Geir ThorsnæsGeir Thorsnæs 
 

 

Diakoniutvalget (DU)  

DU har fire medlemmer: Marit Bjerlin, Kari Tellefsen, Heidi Ovesen-Tunang 

(MR) og diakonimedarbeider Susanne Dommersnes Sivertsen.  

Utvalget jobber mest inn mot konkrete arrangementer, og har hatt et møte. 

 

 

Ansatte  
 
I 2025 var følgende ansatt med tjeneste i Hauketo-Prinsdal menighet: 
 

Ansatte i Oslo bispedømme:  

Åse Maria Schmidt Haugstad Sokneprest, 100 % stilling 

     

Ansatte i Kirkelig Fellesråd i Oslo: 

Cecilie Trogstad Bomstad  Menighetspedagog, 100 % stilling  

Bjarte Rimehaug    Kantor 50% stilling  

Pål Adrian Hellman    Vikar for daglig leder i 50 % ut juni 

Susanne Dommersnes Sivertsen      Vikar for daglig leder i 50 %  ut juni 

 

Ansatte i Hauketo-Prinsdal menighet: (Finansiert av menigheten) 

Susanne Dommersnes Sivertsen      Diakonimedarbeider, 50 % stilling   
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Ny ordning for daglig ledelse fra 1. august 2025: 

Dagligleder for Hauketo-Prinsdal og Holmlia menigheter Ingunn Røse 

Høybråten. Hun har økonomi-, HMS- og personalansvar for de KFIO ansatte  

i Hauketo-Prinsdal menighet.  

 

Susanne Dommersnes Sivertsen er ansatt som menighetskonsulent med 

diakonale oppgaver i 100% stilling, hvor Hauketo-Prinsdal menighet er 

forpliktet til å dekke 20% av stillingen.  

 

Ansatte i Hauketo-Prinsdal og Holmlia menigheter: (Finansiert sammen) 

Camilla Risnes Lerheim  Ungdomsarbeider i 25% ut første halvår 

Anna Akeland Hillesund  Ungdomsarbeider HåPe Sjibbolet 25 % fra 

september 

 

Johanne Menes Sørensen er fra november 2025 ansatt som fast klokker 

med tjeneste ca gang i måneden.  

 

Økonomi 

Årsregnskapet 

Soknet har et budsjett på kr.1.644.000 kr. Årets resultat viser et overskudd 

på kr.16 750kr (mindreforbruk). Menigheten har en gjenbruksaktivitet i 

kjelleren - ‘brukt&grønt’ drevet av frivillige, som sammen med 

julemarkedet ‘Smaken av jul’ hadde et netto resultat på kr. 242.525 mot 

budsjett på kr.190.000, givertjenesten fungerte som forventet – kr.100.850 

mot budsjett på kr.100.000, offer til egen menighet økte fra året før – 

kr.81.035 mot budsjett på 60.000. Konfirmant-tallet var 19. 

Konfirmantarbeidet gjøres i samarbeid med Holmlia menighet. Kostnads- 

og inntektsnivået har økt i takt med generell prisstigning. Det er gjort grep i 

lønnsforpliktelser for å minske menighetens økonomiske sårbarhet. 

Likviditeten for 2025 er god. 
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Menighetens viktigste inntekter: 
• Driftstilskudd fra Kirkelig fellesråd i Oslo kr.68.976 
• Tilskudd og gaver til ungdomsarbeid, diakoni og konfirmantarbeid kr. 

243.948 
• Givertjeneste kr. 100 850 
• Offer til egen menighet kr. 81.035 
• Gaver til menigheten kr. 173.799 hvorav 113.000 var jubileumsgaver 

til oppussing av menighetssalen 
• Smaken av jul kr. 71.453 brutto 
• Utleie kr. 91.200, stor økning fra tidligere år 
• Brukt&Grønt inntekt kr. 171.071 

 
 
Menighetens viktigste utgifter: 

• Egenfinansiert diakonimedarbeider i 50% stilling til juni 
• Ungdomsarbeider i 25% stilling, delt med Holmlia 
• Kongeveien – layout- og trykkeriutgifter 
• Tilskudd til dirigentlønn, Prinsdal Sangeri 
• Innleie av musikere og materiell til kirkelige handlinger 
• Støtte til opplæring, kurs og ledere på leir i ungdomsarbeidet 
• Kontordrift og materiell 

 

 
 
Kirkebygget 
 

Dugnad 

Vi hadde dugnad 5 mai, med inneoppgaver på formiddagen og ute på 
kvelden. Ute møtte 10 personer, det ble rensket opp i området rundt tårnet, 
inngangssiden ble luket for ugress, det ble raket og plantet i kasser ved 
inngangspartiet og vinduer vasket nede. Avfall ble kjørt bort. Inne møtte 6 
personer. Kjøkkenet oppe vasket ble ned, det ble ryddet og vinduene vasket 
og en skuff ble reparert. 

Staben ryddet i klokketårnet.  

Vi ønsker å få til en fast dugnadsgjeng som kan møtes oftere, også til sosialt 
fellesskap.  
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Drift og vedlikehold 

Kirkelig Fellesråd i Oslo (KfiO) mottar bevilgninger fra Oslo kommune for 
vedlikehold og investeringer av kirkene i Oslo. Det er et stort gap mellom 
hvilke bevilgninger man får og hva som er behovet. Hauketo-Prinsdal kirke 
er i den store sammenheng en ung kirke. Menighetsrådet ser at kirken er 
slitt og trenger vedlikehold, særlig gulvene er slitt og framstår skitne. 
Periodisk renhold ble utført i uke 39 i 2025. 

 

Historikk for bygg og vedlikehold 

 

2025:  

Heisen stoppet flere ganger, og vi hadde flere reparasjoner. 

Det ble kjøpt inn et brukt kjøleskap til kjøkkenet oppe. 

Ifm oppgradering av menighetssalen, hadde vi befaring via Kfio på taket i 

menighetssalen, som har sprekker. 

Vi har byttet om på møbleringen på bønnerommet og hybelen. Nå har 

bønnerommet sofaguppe og kan brukes ved utleie, og hybelen har 

arbeidsbord, og fungerer som aktivitetsrom for ungdomsarbeidet og på 

lagekvelder.  

Saltobrikke til sideinngangen ble erstattet med ny til alle brukere 

2024:  

Lydanlegget i kirken ble forbedret, nye og bedre høyttalere ble installert. I 

tillegg ble teleslyngen reparert. 

I kjelleren har vi ryddet opp i teknisk utstyr, solgt noe vi ikke lenger har 

bruk for og gjort en grundig systematisering av hva vi har. Ungdommene 

har fått et nytt og mindre teknisk rom med alt sitt tilbehør, og de fortsetter 

å bruke ungdomsrommet og spillrommet. Brukt&Grønt har flyttet inn i det 

som var ungdommenes tekniske rom og har fått god plass til sin 

virksomhet. Sangeriet har fått et eget rom til sine kortrabulanter. 

2023:  

Oversvømmelse i kjelleren, ny pumpe installert. 

Oppvaskmaskin i 2.etasje, etseskader i gulvet etter installasjonen skal 

repareres med utskifting av belegg. Ansvar KfiO. 

Saltolås installert på sideinngang. 
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2022:   

Reparasjon av teleslyngeanlegg i kirkerommet. 

Stor oppvaskmaskin i kjøkken 2. etasje vurdert for utskifting pga lekkasje. 

Ny brukt oppvaskmaskin på kjøkken i 1. etasje.  

2021:  

Veggen i bønnerommet ble utbedret etter flyttingen av alterbildet. Rommet 

er ommøblert til både møterom og enkelt bønnerom. 

2020:  

Det gamle alterbildet ble flyttet fra bønnerommet i 2. etg. til over inngangen 

i kirkerommet i forbindelse med jubileet. I den forbindelse ble også veggen 

og nødlyset over inngangen malt i blått.  

 

 

 

Menigheten på digitale flater 

På Facebook: https://www.facebook.com/#!/HauketoPrinsdalMenighet 

Facebook er en av menighetens viktigste informasjonskanaler. 

På Instagram: https://www.instagram.com/hauketoprinsdalkirke/ 

Menigheten har Instagram som brukes i liten grad.  

På internett: http://kirken.no/hauketo-prinsdal 

På menighetens nettside finnes informasjon om menigheten, 

kontaktinformasjon til ansatte, filer med menighetsbladet, protokoller. 

Påmelding for å få nyhetsbrev pr mail: post.hauketo-

prinsdal.oslo@kirken.no Det sendes ukenytt hver uke til 200 mottakere, 

med oversikt over menighetens arrangementer og spesielle satsinger.  

https://www.facebook.com/#!/HauketoPrinsdalMenighet
https://www.facebook.com/#!/HauketoPrinsdalMenighet
https://www.instagram.com/hauketoprinsdalkirke/
http://kirken.no/hauketo-prinsdal
http://kirken.no/hauketo-prinsdal
mailto:post.hauketo-prinsdal.oslo@kirken.no
mailto:post.hauketo-prinsdal.oslo@kirken.no
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Årsmøte i Hauketo-Prinsdal menighet 2025 

 
Det innkalles med dette til årsmøte for Hauketo-Prinsdal menighet. 
Dato: 10. mai 2026 kl. 12.30 etter gudstjenesten 
 
Møteleder: Hans Petter Heggelund, leder av menighetsrådet  
 
 
 
Følgende saker behandles: 
 

1. Godkjenning av innkalling og dagsorden. 
 

2. Oppnevning av to personer til å undertegne protokollen fra møtet. 
 

3. Årsmelding for 2025.  
 

4. Orientering om regnskap 2025 og budsjett for 2026.  
 

5. Orientering om status for menighetsbladet Kongeveien. 
 

6. Plass for innmeldte saker, frist for å melde inn saker er 5.5 2026.  
 

 
 
Etter årsmøte vil det åpnes for innspill, kommentarer og ønsker fra 
menigheten.  
 
Årsmeldingen publiseres på nettsiden og lenkes til i «Ukenytt». Utskrift av 
årsmeldingen og notater til økonomi kan hentes på kirketorget.  
 
Ved spørsmål, ta kontakt med menighetskonsulent på mail:  
mailto:post.hauketo-prinsdal.oslo@kirken.no eller på telefon 23629850. 
 
Alle som er registrert som medlemmer eller som ved søknad til biskopen har 
fått innvilget tilhørighet til Hauketo-Prinsdal menighet har tale- og stemmerett 
på møtet. 
 

 

mailto:post.hauketo-prinsdal.oslo@kirken.no

